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1. Un rectangulo de 24 cm de perimetro se divide mediante dos cortes
rectilineos y perpendiculares en cuatro rectingulos mas pequenos. ;Cudl es
la suma de los perimetros de esos cuatro rectangulos?

@®24cm; B®36cm; ©48cm; O 72cm; ) 96 cm.

2. Pablo pens6é un ntimero, lo multiplicéd por 3 y al resultado le sumé 4. Fl
resultado lo dividié entre 8 y como resultado obtuvo 5. ;Cudl fue el nimero
pensado originalmente por Pablo?

@3 ®5 ©8 ©O®12; E Otro namero.

3. Un cuadrado y un tridngulo equilatero tienen un lado comun. Si el area
del cuadrado mide 49 cm?, ;cuanto mide el perimetro del tridngulo?

@9cm; ®18cm; ©21lcm; O 28cm; € 49 cm.



4. El profesor Lisandro olvidé el codigo de cinco digitos para abrir la puerta
de su escuela. Los botones para marcar el codigo estan etiquetados con los
numeros 1, 2, 3, 4 y 5, como muestra la figura.

Lisandro puede ver que los botones 2 y 5 no se han usado y que los botones 3
v 4 han sido usados igual cantidad de veces, pero menos que el botén con el
numero 1. Ademas recordd que el codigo comienza por 1. jCudl es la mayor
cantidad de nimeros diferentes de cinco cifras que tendria que comprobar
Lisandro, para conseguir el cédigo que le permita abrir la puerta?

@ 60; ®40; ©20; O12; ®F6.

En las preguntas siguientes la respuesta debe ser un nimero entero,
que se debe escribir sin signo, puntos ni coma. Por ejemplo 45 es
vialido. NO SON VALIDOS +45, 45.0 y 45,0.

5. Juan colocé 7 fichas de dominé como se muestra en la figura. Los extremos
en contacto de cada par de fichas contiguas tienen el mismo numero de
puntos. Inicialmente habia en total 33 puntos en las fichas.
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Pero la hermanita de Juan quité dos fichas (las que se ven en blanco en
la figura). ;Cuéntos puntos habia en la posicion marcada con el signo de
interrogacién?

6. En una clase hay 10 alumnos, entre ninas y varones. La maestra reparte 41
caramelos entre las nifias. Cada nina recibe la misma cantidad de caramelos,
y a la maestra le sobran 2 caramelos. ; Cudntos varones hay en la clase?



7. Juan escribié los nimeros desde el 0 hasta el 9 en 10 tarjetas y le dio tres
tarjetas a Antonio, cuatro a Bruno y tres a Carlos.

0] [1][2][3] [] [5] 6] [z] [8] [2]

Luego pidi6 a cada uno que calculase el producto de los ntimeros escritos en
las tarjetas que recibi6. Los resultados fueron: Antonio 0, Bruno 72 y Carlos
90. ;Cuél es la suma de los nimeros escritos en las tarjetas que recibi6
Antonio?



